makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

anddepeHumnan, PaguaTtop

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Hiace 25 2004-H.B.

ApTrKyn 1 251 5

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

o

=]

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

P

s
3 \\
\/’:\

KomnnekT kpenexa

1 —T |Nv60x14x6 A20B1OM8  [twr |6 ) ggg?a kyaoe. DIN902TMO8 1 yr
2 —)  |Aemndep xénTbiit 7wr |7 Oy Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2 wr
3 . > |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 (9wt |8 (&) |Wwai6a rposepa DIN 127 M10 (2 wr
o =
] _ Laii6a kysos. DIN 9021 M 10
4 ¢y [PonmDIN933-8.808x040 |1ur |9 *200" 2ur
5 ,5;// ﬁggﬁa 'posepa DIN 127 10 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

CHATb LUTATHBIN MbIMbHKK.

1.YCTaHOBMTb KPOHLLTEHbI B MECTa KpEnneHns MNbifbHMKa UCNONb3ys WTaTbiv kpenex nnm bontel M8x30, LLainbel n p. LWainbbl 8.

2.YCTaHOBWTb 3aHNE TOYKM 3aHEr0 LWWTa K nonepeyvHon 6anku aBTomobuns ncnonbays wratbii kpenex unvu bontel M8x30, LWanbel n Ip. LWainbbl
8.

3.YcTaHoBUTL NEpeaHIO0 TOYUKY 3a4HEro LMTa 1 3aHI0K TOUKY NEPEAHEro LUTa, HarMoXnB NepeaHnii LT Ha 3a4HWIA, K NOAPaMHMKY aBTomobuns
ncnonbays MY 60x14 M8 n bonTbl M8x40, LLaii6b! n p. LLainbe! 8.

4.YCTaHOBUTbL CPefHMe TOYKM 3aQHErO LMTa K paHee YCTaHOBMEHHbIM KPOHLITENHaM nenonb3ys bontel M10x20, LWaiibel n Ip. LWainbel 10.
5.YcTaHOoBUTL OCTarbHble TOYKW KpPernneHust nepeaHero WuTa B MecTa KpenmneHust MbifibH1Ka NCMonb3ys WTaTbin kpenex nnn bontel M8x30, LWainbel
n p. Wanbsbl 8.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:10:12




